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Oficina de Introducédo a Linguagem C
Exercicios da Aula 5 - Reviséao

DITPULENSS uRuras am agursa

Faca um algoritmo que imprima na tela os nimeros de 1 a 10.

Faca um algoritmo que receba trés numeros do usuério, e imprima na tela o
guadrado de cada um desses numeros.

Faca um algoritmo que receba um namero como entrada e diga se esse nimero é
par ou impar. Dica: a resolucdo pode utilizar a operacdo de médulo.

Fornega um algoritmo que receba trés niumeros inteiros do usuario e imprima na tela
0 maior deles.

Faca um algoritmo que receba trés nimeros do tipo inteiro como entrada e imprima
na tela esses nimeros em ordem crescente.

Repita 0 exercicio anterior, porém agora imprima na tela os ndmeros em ordem
decrescente.

Faca um programa para calcular e exibir a soma dos nimeros de 1 a n, em que n é
lido do teclado. Crie trés versfes: usando while, do-while e for.

Construa um programa que leia uma serie de numeros fornecidos pelo usuario
através do teclado. O dado finalizador é o numero -1 (ou seja, ao ler -1, o programa
deve parar de ler dados).

Faca um algoritmo para verificar se o0 ano lido do teclado é bissexto. Obs.: um ano
seré bissexto se for divisivel por 400 ou se for divisivel por 4 e ndo o for por 100.

10) Escrever um programa que some 0s elementos pares de uma sequéncia de

nuameros fornecidos via teclado (o dado finalizador € 0).

11) Faga um algoritmo que recebe um numero com 3 digitos do usuério e imprime o

namero invertido na tela. Exemplo: Recebe do usuario o nimero 123, e imprime o
namero 321 na tela.
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